

齐鲁晚报“壹点App”今起公测

我们为热心找茬的你准备了一大拨奖品

下载APP



本报济南8月31日讯 9月1日,齐鲁晚报出品的“壹点App”正式开始公测,扫描二维码一起来帮我们找bug吧。我们为热心找茬的你准备了一大拨奖品。

“一即一切,一切即一”,“壹点”就有了,“壹点”就够了,“壹

点”生活就有趣味了。壹点App是齐鲁晚报为晚报读者提供更多线上服务,适应移动互联网时代传播新格局,尽心打造的一款生活服务新闻资讯客户端。

它主打山东本地生活服务资讯;

它最懂你身边的生活,最了解你身边的大事小情;

它有态度地向你提供新闻事件的多方面视角;

它还有“情报站”的互动功能,你可以在“情报站”给齐鲁晚报投稿,也许第二天就能在报纸

上见到你的大名;你还可以在“情报站”上传你的吃喝玩乐情报;你也可以在“情报站”吐槽你的喜怒哀乐,或者爆别人的料;当然,现阶段,最重要的是,你要在情报站告诉我们你找到的bug。齐鲁壹点,就靠你啦! (本报记者)

今日说事

点题

又开学了,要坐回熟悉座位的你,即将升学的你,已毕业的你,面对这一刻总想起点什么。新学期少不了有新的期许,但不是谁都能如愿。你也许失望过,求学路上以成绩衡量未必人人都是胜出者,但是在校园里你能收获远比这更多的东西,比如做人的道理、一段友情、父母眼中你的成长。

下期点题

投稿方式



一位小学教师的开学新期待

诚实面对学生胜过千言万语



作者简介

文/ 耿女士(济南某小学老师)

一个能让学生骄傲的校园必然是诚实的。诚实的教育事业才会有惊人的教育力量。用“诚实待我”的态度,与人真诚相处、接受慢的教育才能绽开儿童天性的心灵之花。

我所在的学校在教学楼三楼走廊新建成一个开放式的心理角,那里设置了一排休息凳,购置了30本儿童书籍。

投入使用一个星期后,书架上的书被学生拿了个七七八八。催促了几遍还书,效果不大。看着为数不多的书籍,我找到了校长。我气愤地表达了我的想法:我们的学生素质怎么这么差!没想到校长说:“书被拿走了好啊。”听到这里我很吃惊,她又说:“这说明同学们都去看了,放在那里没人看才可惜。”震惊之余我也想到了教育办法:

把这件事情原原本本讲给了同学们听。

再去看时,书竟然一本不差地放到了书架上。或许同学们感动于校长的宽容,也许是因为我说他们“素质差”表达了我真实的愤怒和焦急,但我想我赚了,我用一颗诚实的心去面对领导和同学的时候,教育效果胜过千言万语。

来稿整理:本报记者 李飞

准大学生的开学感悟: 压抑17年的洪流 此刻释放奔涌

文/ 王迎雪(准大学生)

六年前的小升初考试中发挥失常,我没能考够心仪学校的分数,只能选择交一笔昂贵的择校费,顶着十分靠后的排名入学。三年前的中考艺术生测试,我差零点五的分数无缘艺术生名额,虽然最后还是如愿以偿地上了,可是还是背着“走后门”的名声,匍匐在一群高分入学的学霸中,终年不见天日。半年前的艺考我在最喜欢的学校时古筝的砣码却偏偏在考试中倒掉了,下场后出了一身的冷汗,哆嗦着给所有艺术老师都打了一遍电话,冰冷的校园夜充斥着绝望的哭声。

终于那天,山东师范大学的通知书准时地送到了我手中。我也忘了我当时是在什么状态下从快递手中接到的通知书,突然感觉好像心中压抑了17年的洪流终于在此刻得以释放喷涌。

我才17岁,未来的路还有好长好长。从前在面对挫折和苦难时我只懂得哭泣,没有人安慰没有人陪就没有继续的勇气了,却不知道,真正需要自己面对的困难还并没有到来。

转眼就要开学了,现在想想曾经那个遇到一点事情就感觉天都要黑了的,真是年轻又懵懂。进入大学不是终点,我要以独立的姿态行走在这条道路上。也许会有意想不到的坎坷和困难,但是我一定会坚持做自己,来抹杀别人的不屑,证明给所有人看,我能行。

一个母亲的反思: 一种眼光看孩子 会扼杀她的天性

文/ 孙秀芹(王迎雪的妈妈)

看着女儿信心满满的样子,联想起她的成长之路。我有些惭愧,也有些欣慰。女儿偏科,对理科没有感觉,但文科还是不错的,尤其痴迷音乐。最初女儿学音乐时,我是坚决反对,但是现在看来,她

的坚持是对的。我们往往用一种眼光去看孩子,却容易忽略了她的个性特点,扼杀了她天性的东西。其实人人皆有无限的潜能与可能,未来更是行行出状元的时代。只要从孩子的强项智能引导

孩子,都能令孩子有成就感,而达到自我悦纳、自我肯定、自我实现,人生也就绽放光芒了。读书只占其中的一小部分,应用知识、整合信息在未来将是更重要的能力。幸运的是,我和女儿携手走了过来。

你考过多少证?

人社部近日表示,明年将全部取消无法律依据的职业资格证书。这意味着,今后很多证书考了也没用了。有人调侃,我们从入学到走上工作岗位,一直都是“人在证途”。

曾经为这些证书你付出过怎样的努力,带给你怎样的回报?是由衷感谢?还是满腹牢骚?欢迎你说你和“证”的故事。

投稿邮箱:fang607@163.com,或者扫描齐鲁晚报微信公众平台二维码,向我们投稿。

扫二维码 参与“慢三拍”

本报讯 本报微信公众平台将不稳定推出福利“慢三拍”。

这是一场新奇的拍卖平台,让我们玩一场看得到腔调的拍卖活动。我们在全城搜罗各类创意货品。拍卖过程中,我们将实时更新最高出价,为大家营造最真实的拍卖体验。希望有一天,你也来加入我们,亮出自己的故事,拍卖一封封存20年的老信件,或者带走一个普通人的秘密。

为了让“慢三拍”更具性格和腔调,我们欢迎您的任何意见和建议,请留言给我们。

参与方式

1.订阅:微信齐鲁晚报。

2.查看活动:

每周三午休时间,回复【慢三拍】你将收到拍卖活动及拍卖品的最新信息。

参与活动



恒大粮油首批放心产品亮相

涵盖米油杂粮六大类产品 同时启动粮油、乳业、畜牧全球招聘



亚冠亮相之后,恒大粮油旋即举行了正式的发布会。8月28日,来自全国的300多媒体记者来到广州恒大中心,见证这个眼下最火品牌的发布。恒大粮油的首批产品为恒大绿色大米、恒大有机大米、恒大绿色菜籽油、恒大绿色大豆油、恒大有机大豆油、恒大有机杂粮。

文/图 田晓涛

22个生产基地 三大产业打造民生工程

除恒大粮油外,恒大还将同时创“恒大乳业”、“恒大畜牧”两大品牌。恒大集团副总裁刘永灼在发布会上表示,这三大产业是恒大集团

打造的重大民生工程,计划投资超1000亿。为此,恒大在内蒙古、黑龙江已首期投资近70亿建设及并购22个生产基地,启动恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧产业,全面布局大兴安岭生态圈。

至此,恒大集团已是集民生住宅、文化旅游、快消、农业、乳业、畜牧业及体育产业为一体的企业集团,而三个新产业,将成为恒大未来增长的新极点。

100%非转基因 恒大粮油首批产品高标准上市

“这些产业的市场需求都是巨大的,但一直以来缺乏老百姓真正信得过的大品牌。”恒大粮油所有产品确保源自大兴安岭生态圈世界黄金纬度产区;确保所有生产设备为国际最先进最环保;确保从选种到销售等全产业链流程恒大管控,所有油品纯物理压榨,玻璃包装;确保100%非转基因、绿色、原生态,扛起“拒绝转基因”大旗。

发布会上公布恒大粮油的首批产品为恒大绿色大米,恒大有机大米,恒大绿色菜籽油,恒大绿色大豆油,恒大有机大豆油,恒大有机杂粮。

产业升级 高规格全球大招聘

新产业一炮而红后,恒大相关的招聘计划也随即展开。28日开始,恒大粮油集团,恒大乳业集团、恒大畜牧集团在全国150多个城市投放招聘广告,计划招聘超2000人,规模空前。

据统计,本次恒大招聘岗位的设置从基层产品工程师到产业集

团总经理等高管,涵括专业领域科学家研究员、加工厂厂长、销售总监等。其中质量管控人员的招聘人数占比超过6成,可见恒大在新产业中对产品质量的重视程度。

当地业内人士分析,恒大粮油、乳业、畜牧启动后,伴随而来的是一轮提高效率与工艺的产业升级,因此,必须引进大量的高素质专业人才。



▲示意图